HHcTpyKims 1o c00pke Me;KKOMHATHBIX MEPeropooK U mkadgoB-Kyie
(moxBecHas amoMunueBas cucrema npoguiei “UTAJIMAC-TIpemuym’)

YBaxaemble KoJLieru!

Komnanuss «Haitnu» npemiaraer BaM  TeXHOJIIOTHIO  MPOM3BOJICTBA,  MO3BOJIAIOIIYIO
CaMOCTOSITENIFHO OCYIIECTBUTh COOPKY M YCTaHOBKY JBEpei MmKaoB-Kyne U MEKKOMHATHBIX
MOABECHBIX JIBepel M3 obOpamuistomiero amomuHueBoro npoduis “Urammac IIpemuym™ (Puc. 1), a
TaK)Ke U3 MacCUBa JIEPEBa, UCIOJIb3Ys MOJTy4yaeMble OT HAC MaTepUabl U KOMIUICKTYIOIIHE.

Puc. 1

Kapetka, raiika M6, raiika M6 (Hu3kas).

Kponmrein.

[lnactuna.

Bunt M6x10.

®duxcaTtop, BUHT M6x25.

Bunt 6x30.

Ponuk Hampaistomumii.

Bunt 4,5x16.

Tpexk.

10. IMpodwie Beptukanpabiii H mmu O cucremsr nmpodwteit “Uranmac +7.
11. ITpoduiib TOPU3OHTATIBHBIH.

12. Pamka nBepu cpenusis cucteMsl npoduieid “HUrammac +7.
13. ACIIL.

14. Crexkiio, 3epkaio.

15. YnotHuTENB.

16. 3armymika qBepHasi.

wCoNoUR~wWNE



1. BAPUAHTBI YCTAHOBKMU JIBEPU.

[Tonsecnas cucrema “UTAJIMAC-IIpeMuyM” MOXeT OBITh YCTaHOBIICHA B IBYX BapHaHTaX !

- kperutenue K motosky (Puc. 2.1 u Puc. 2.2);

- Kkpermienue K crene (Puc. 2.3).

B 3aBucumocTH OT BapraHTa YCTAaHOBKHU BBIOMPAIOTCS KOMIUIEKTYroIue. [Ipy 3ToOM KOMIIIIEKT
¢bypuautypsl st noasecHoil cuctemsl “UTAJIMAC-IIpemuym” yHUBepcalieH U1t TI000ro BapuaHTa
KpEIJIEHHsI U pacCUnuTaH Ha COOPKY U YyCTAaHOBKY OJJHOM JBEpH.

B oauH Tpek noasemmBaeTcs oHa WK 0oJiee ABEpEH, €CIIM OHU PacIioararTcs
nocjeoBarenbHO. B ciydae napaiienbHONH yCTaHOBKM HECKOJIBKUX JBEpel JUIsl KayKA0HM IBEpU
HEoOXxo/IMMa ycTaHOBKa cBoero Tpeka (Puc. 2.2).

i
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Puc. 2.1 Puc.2.2 Puc.2.3

1. ®anpmmanens 80.
2. ®anemmagens 100.
3. YTOJ0K KpenexHbIil.



2. PACYET ITPO®UJIA ITPU ITOTOJIOYHOM
KPEIUIEHMU IBEPH.

P UCITIOJIB3OBAHUU B KAYECTBE OBPAMJIEHUS TPO®UJIA
BEPTUKAJIBHOI'O «H» (Puc. 1)

Pacuer npoduias

ITo BBICOTE:

A — pa3mMep npoema 110 BBICOTE

[pumep: A = 2500 mMm.

2500 mm — 60 mm = 2440 mm.

60 MM — cymMMa BBIYETOB Ha TPeK M KapeTKy (C y4eTOM 3a30pa MEXIy ABEPHIO M HOIOM).
2440 MM — Hacrosui pasmep aBepH (poduist BepTukanbaoro) (I103.10 Puc.1).

ITo IIAPHHE B CJIy4Yae YCTAHOBKH B IIPOEM.

B — pasmep npoema no mupuHe

Ipumep: B = 1600 M, 2 xsepn, 1 mepexiect™ (mepexiect = 34 mm).

* - KOJIMYECTBO NEPEXIIECTOB 3aBHCHT OT KOJIMYCCTBA ABEPEH 1 OT HX PACTIONOKEHHS.
1600 MM + (1 (xonmuecTBo nepexiecTon) X 34 mMm): 2 (komuuecTBo ABepeit) = 817 mm.
817 MM — HacTOAIIUI pa3Mep IBEPH IO MIUPHHE.

817 MM — 67 MM = 750 MM — HacTOsIIMI pasMep TIPO(HIIS TOPU3OHTAILHOTO U PAMKH JIBEPH CpeIHeil
(ITo3.11 u I103.12 Puc.1).

67 MM — cymMa BBIYETOB 110 IJTyOHHE IPOQIIL BEPTHKAILHOTO.

Pacuer 3epkaJjia (cTekJia)

ITo BbICOTE:

[Ipumep:

2440 MM (pasMmep BepTUKANBLHOTO poduis) — 95 MM = 2345 mm.

95 MM — cymMMa BBIYETOB 110 ITyOUHE TIPOQUIIS FOPU3OHTAIBHOTO C YYETOM YILIOTHUTEJIS.
2345 mm — pasmep 3epkaia o Beicote (I1o3. 14 Puc.1).

ITo mupune:

[Ipumep:

817 MM (HacTOSAIIMI pa3Mep JBEPH T10 IIHPHHE) — 99 MM = 762 MM.

55 MM — cymma BIYeTOB 1O TiTyOHHE NPOQUIIS BEPTUKATIBLHOTO C YYETOM YIIOTHUTENS.
762 MM — pa3mep 3epkana (crexuna) no mupuae (I1o3. 14 Puc.1).

Pacuer ACII

ITo BBICOTE:
[Ipumep:
2440 mm (pasmep npoduiist BepTHKanbHOro) — 92 Mm = 2348 mm.

92 MM — cyMMa BBIMETOB 1O TiTyOHHE NPO(MIIS TOPH30HTAILHOTO.
2348 mwm — paszmep JCII no Bricote (I1o3. 13 Puc.1).

IIo mmpune:

[Ipumep:

817 MM (HacTOANIMI pa3Mep ABEPH MO IUPUHE) — D2MM = 765MMm.
52MM — cyMMa BBIYETOB MO TITyOMHE NPOMHIIS BEPTUKATBLHOTO.
765mm — paszmep JCII o mupune (I1oz. 13 Puc.1).



TP UCIIOJIB3OBAHUU B KAYECTBE OBPAMJIEHUS TPO®UJIA
BEPTUKAJIBHOI'O «O»

Pacuer npoduias

ITo BBICOTE:

A — pa3mMep npoemMa 110 BBICOTE

[pumep: A = 2500 mMm.

2500 mm — 60 mm = 2440 mm.

60 MM — cymMMa BBIYETOB Ha TPeK M KapeTKy (C y4eTOM 3a30pa MEXIy IBEPHIO M HOIOM).
2440 MM — Hacrosui pasmep asepH (mpoduist BepTrkanbaoro) (ITos. 10 Puc.1).

ITo IMAPHUHE B CJIy4Ya€ YCTAHOBKH B l'lpOeM:

B — pasmep npoema no mupuHe

Ipumep: B = 1600 M, 2 asepn, 1 mepexiect™ (nepexiect = 60 mm).

* - KOIMYECTBO TEPEXIIECTOB 3aBHCHT OT KOJIMYCCTBA ABEPEH 1 OT HX PACIIONOKEHHS.
1600 MM + (1 (xommuectBo nepexiecton) X 60 mm): 2 (komuuecTso aBepeit) = 830 MM.
830 MM — HacTosIIMIA pa3Mep JBEPH MO LIHUPHHE.

830 MM — 119 MM = 711 MM — HacTosIuMit pasMep TIPOQHIIS TOPU3OHTAILHOTO U PAMKH JBEPH CPEIHEi
(ITo3.11 u I103.12 Puc.1).

119 MM — cymma BBIUETOB Ha BepTUKAIbHBIE TPOQIIIH.

Pacuer 3epkaJjia (cTekJia)

ITo BobICOTE:

[Ipumep:

2440 MM (pa3Mmep BepTUKANBLHOTO poduis) — 95 MM = 2345 Mm.

95 MM — cyMMa BBIYETOB 110 ITyOUHE IPOQUIIS FOPU3OHTAIBHOTO C YYETOM YILIOTHUTEJIS.
2345 mm — paszmep 3epkaia o Beicote (I1o3. 14 Puc.1).

ITo mupune:

[Ipumep:

830 MM (HacTosumii pasmep aBepu no mmpure) — 110 mm = 720 mm.

110 MM — cymma BbIYETOB 10 TITyOKMHE TPOQUIIS BEPTHKAIBLHOTO C YYETOM YIIOTHUTES.
720 MM — pa3mep 3epkana (crekina) mo mupuae (I1o3. 14 Puc.1).

Pacuer ACII

ITo BBICOTE:
[Ipumep:
2440 MM (pa3Mmep BepTHKANBLHOTO TTpoduis) — 92 MM = 2348 Mm.

92 MM — cymMMa BBIMETOB 1O TiTyOHHE NPO(MIIS TOPH30HTAILHOTO.
2348 mm — pasmep JICIT no Beicote (ITo3. 13 Puc.1).

IHo mmpune:

[Ipumep:

830 MM (HacTosmmil pazmep aBepH no mupune) — 107mm = 723mm.
107mm — cymma BeueTOB 1O TiTyOKHE NPOMUIIS BEPTHKATBHOTO.
723mm — pazmep JICIT o mupune (ITo3. 13 Puc.1).



3. PACYET ITPO®WJIA ITPU KPEIIJIEHMU TPEKA K CTEHE.

TP UCITOJIB3OBAHUU B KAYECTBE OBPAMJIEHHUSA ITPO®UJIA
BEPTUKAJIBHOI'O «H»

Pacuer npoduias

ITo BBICOTE:

A — pa3mep mipoema 10 BbICOTE

Ipumep: A = 2300 mMm.

2300 MM + 22 MM = 2322 MM.

22 MM — cyMMa HepeKphITHs JBEPHIO TPoeMa (C yIeTOM 3a30pa MEXILy ABEPHIO U [OJIOM).
2322 MM — HacTosIMi pasmep asepu (mpoduis Beprukansaoro) (ITos. 10 Puc.1).

Ilo IIAPHHE C YYE€TOM NMEPECKPHITHUA IBCPHOI'0 MpoeMa:
B — pasmep npoema no mupuHe

[pumep: B = 1000 mm.

1000 MM + 24 = 1024 mm.

1024 mm — HacTOSIMI pa3Mep ABEPH MO IUPUHE.

1024 mm — 67 mm = 957 MM — HacTOsAIIHMIA pa3Mep MPOGUIIs FOPU3OHTATLHOTO H PAMKH JIBEpH CpeHeit
(ITo3.11 u I103.12 Puc.1).

67 MM — cymMma BBIYETOB Ha MPOMUITL BEPTUKATBHBIIA,

Pacuer 3epkaJjia (cTekJia)

ITo BobICOTE:

[Ipumep:

2322 MM (pa3Mmep BepTUKANBLHOTO poduis) — 95 MM = 2227 mm.

95 MM — cymMMa BBIYETOB 110 ITyOUHE IPOQUIIS FOPU30HTAIBHOTO C YYETOM YIIOTHUTEJIS.
2227 mm — pazmep 3epkaia o Beicote (I1o3. 14 Puc.1).

ITo mupune:

[Ipumep:

1024 MM (HacTosAIMI pa3Mep JBEPH 110 MIUPHUHE) — DD MM = 969 Mm.

55 MM — cymma BeIYeTOB 1O TiTyOHHE NPOQUIIS BEPTUKATIHLHOTO C YYETOM YIIOTHUTES.
969 MM — pa3mep 3epkana (crekna) mo mupuae (I1o3. 14 Puc.1).

Pacuer ACII

ITo BBICOTE:
[Ipumep:
2322 MM (pasmep BepTuKanbHOTo poduis) — 92 mm = 2230 mMm.

92 MM — cyMMa BBIETOB 1O TiTyOMHE NPO(MIIS TOPH30HTAILHOTO.
2230 mmM — pasmep JICIT no Beicote (ITo3. 13 Puc.1).

IHo mmpune:

[Ipumep:

1024 MM (HacTosIIMI pa3Mep ABEPH MO MHUPUHE) — 92MM = 972 MM.
52MM — cyMMa BBIYETOB MO TITyOHHE NPOMHIIS BEPTUKATBLHOTO.

972 mm — pasmep JICII no mmpusre (ITo3. 13 Puc.1).



TP UCITOJIB3OBAHUU B KAYECTBE OBPAMJIEHHUS ITPO®UJIA
BEPTUKAJIBHOI'O «O»

Pacuer npoduias

ITo BBICOTE:

A — pazMep npoema 10 BBICOTE

Ipumep: A = 2300 mMm.

2300 MM + 22 MM = 2322 MM.

22 MM — cyMMa TIepeKphITHS IBEPhIO MPoeMa (C y4eTOM 3a30pa MEKIY JBEPHIO U TI0JIOM).
2322 MM — HacTosmmi pasmep asepu (npoduns BeprukansHoro) (IToz. 10 Puc.1).

ITo IMAPHUHE C YIETOM NNEPEKPLITUH IBECPHOTO npoeMa:
B — pasmep npoema 1o mupuHe

[pumep: B = 1000 mm.

1000 mm + 50 = 1050 mm.

1050 MM — HacTOSIMI pa3Mep ABEPH MO IUPUHE.

1050 MM — 119 mm = 931 MM — HacTOsIMI pa3Mep TPOQUIIS TOPUOHTATHLHOTO U PAMKH ABEPH cpeaHeit
(TT03.11 u IT03.12 Puc.1).

119 mm — cymma BBIYETOB Ha MPOQHUITH BEPTHKAIBHBII.

Pacuer 3epkaJgia (cTekia)

ITo BBICOTE:

[Ipumep:

2322 MM (pasmep BepTHKanbHOro npoduis) — 95 Mm = 2227 mm.

95 MM — cymMMa BBIYETOB 110 ITyOUHE TIPOQUIIS FOPU30HTAIBHOTO C YYETOM YILIOTHUTEJIS.
2227 MM — pa3Mmep 3epkana 1o Beicote (I103. 14 Puc.1).

IHo mmpune:

[Ipumep:

1050 MM (HacTostmmii pasmep asepu 1o mupune) — 110 mm = 940 mm.

110 MM — cymma BbIYETOB 10 TITyOMHE TPOQUIIS BEPTHKAIHLHOTO C YYETOM YIIOTHUTEIS.
940 MM — pa3mep 3epkana (crexia) no mupune (I1o3. 14 Puc.1).

Pacuer ACII

ITo BBICOTE:
ITpumep:
2322 MM (pasmep BepTHKanbHOTo poduis) — 92 mm = 2230 mMm.

92 MM — cymMMa BBIYETOB 1O TiIyOHHE MPOGUIIS FOPU30HTATLHOTO.
2230 mmM — pasmep JICIT no Beicote (ITo3. 13 Puc.1).

ITo mupune:

IIpumep:

1050 MM (HacTostmmii pasmep asepu 1o mmpune) — 107mm = 943 mwm.
107mm — cymma BbIYETOB 1O TITyOHHE NPOQUIIS BEPTHKAIBHOTO.

943 mm — pasmep JICII no mmpune (ITo3. 13 Puc.1).



4. PACHET BBICOTBI CTEKJIA (3EPKAJIA) U ICII TTPA
NCIIOJIb3OBAHWU PAMKU ABEPU CPEIHEN.

Pacuer 3epkaJjia (cTekJa)

> Hseprano = Pazmep 3epkana no Beicote — 10*n

rae: Y Hseprano — CyMMapHasi BEICOTa 3epPKaJIbHBIX BCTABOK;
10—cymMa BBIYETOB C yYETOM YIUIOTHHUTENS HA OHY PAMKY JIBEPH CPEIHIOKO;
N — KOJINYECTBO PAMOK JBEPH CPEIHUX.

Hanpumep:
Y Haeprano = 2395-10 * 3(kosmuecTBO paMOK ABEpH cpeaHnX)=2365
Bricora onHo# BcTaBku 3epkana 2365:4 = 591,25~ 591 mwm.

Pacuer ICII

> Hycn = Pasmep ACII no BeicoTe — 7 * N

rae: Y Hpcn — cymmapnas Beicota BetaBok u3 JICII;
7 — BbIUET INIYOMHBI HA OJHY PaMKY JIBEPHU CPEIHIOIO;
N — KOJIMYECTBO PaMOK JABEPU CPEIHUX.

Hamnpumep:
YHpen =2397 -7 * 2 =2383
Bricora onnoit BecraBku JICIT 2383 : 3 = 794 mm.

5. CbOPKA JIBEPH.

N3roToBieHre MOHTAKHBIX OTBEPCTUN

Jlnist cOOpKM IBEpHU U3 aTIOMHHUEBOTO Mpoduiist B BepTUKaIbHBIX H 1 O - 00pa3HbIX Mpoduiisax

HE00X0IMMO BBINIOJIHUTH MOHTaXKHbIE 0TBepcTUs (Puc.3). M3rotoBienue oTBepcTrii BO3MOXKHO KaK Ha
CBEpJIMJIBHOM CTaHKe (MPeINOYTUTENbHO), TaK W Py4yHOH Jpenbro. s ynoOcTBa M3rOTOBIIEHUS
MOHTaXHbIX oTBepctuit OOO “Haiinn” npennaraeT HCHOIb30BaTh KOHAYKTOP JUISL CBEpJICHHS

MoHTaxkHbIX oTBepcTuil HAJIN 043.921.007Cb.

A-A A A
65 — [~

9,5

41+0,5 41+0,5

Puc. 3

J171s U3rOTOBIEHUS OTBEPCTHIA 0€3 KOHAYKTOpa He0OX0IUMO:

1. Ilepen Tem Kak NPUCTYNUTH K U3TOTOBIIEHUIO OTBEPCTHI HEOOXOAUMO yOeauTcs, 4To
npo¢uIIb BEPTUKAIBHBIN U3rOTOBJIEH B HEOOXOMMBIN pa3mep.



2. Crepiiom (36,5 MM ITpOCBEPIIUTH MPOGUITHL HACKBO3H (Yepe3 00€ CTEHKH) YCTAaHOBHUB CBEPJIO

B TEXHOJIOTHUECKYIO KaHAaBKY M OTCTYIHMB OT Kpas npoduis 41 mMm.
3. Btopoii koHer mpodusis MpoCBEPIIUTh AaHATIOTHYHO TIEPBOMY.

6. CepioMm 9,5 MM paccBEpIUTH OTBEPCTHSI MEPEIHEH CTEHKH ¢ 000X KOHIIOB.

YcraHoBka IIOABCCOK

Buntet M6x10 (IT03.4 Puc.1) npoaets uepes ma3sl kponmteiina (I103.2 Puc.1) u HaxxuBuTh Ha

uHux mnactury (1103.3 Puc.1). BcraButh mnacTuHy B ma3 TOPU30HTATBHOTO PO, TAKIM 00pa3oMm,

YTOOBI TOPU3OHTATIBHBINA MPO(UIL BXOAUI B MPOIOJIbHBIE Ma3bl KPOHIITEIHA. 3aKPYTUTh BUHTHI J0
yIopa, YTONUB KPOHIITEHH OT Kpasi TOPU30HTAIBHOTO Mpodmit Ha 1 M.

AHaJIOrMYHO YCTAaHOBUTH BTOPOI KPOHIITEWH C APYroro Kpas npoduis.

BHUMAHME! Ilpu ycraHOBKE KPOHIUTEHHOB CIEIUTE 3a TEM, YTOOBI I1a3bl, B KOTOPHIE B
MOCJIEIYIOIEM YCTaHABIMBAOTCA KapeTKH, ObLIM OOPALEHbI B O/IHY CTOPOHY.

Co6opka nBepu

[Tepen cOopkoii naBepell CcO CTEKJIOM WM 3epKalioM, Kpas cTekia (3epKaja) OKaHTOBaTh

CHeIHalbHBIM CUTUKOHOBBIM yruioTHuTeneM ([1o3. 15 Puc.1).

3akpenuTh BepTHKAIbHBIC Mpodmin. [ 3TOT0: MPUIIOKUTh BEPTHUKAIBHBIA MPOPWIH K YTy
JCII nnu 3epkaiia, OKAHTOBAHHOTO YIIJIOTHUTENIEM U MOCTEIEHHO OCAIUTh €T0, UCIONb3Yys PE3UHOBBIM
MOJIOTOK. [IpH 3TOM mpod b ¢ OJTHOM CTOPOHBI AOKEH BhIcTynaTh Ha 46 MM Haja JICIT nin Ha 48 MM
Hag 3epkainoMm (ctexsiom). IIpu momommu BuHTOB 6x30 (I103.6 Puc.l) coenuHWTH BEpTHUKAIbHBIC

poduiu ¢ MPOQIIIMUA TOPH3OHTATHLHBIMH.

6. YCTAHOBKA TPEKA.

Pacuer nnuHb! Tpeka.

[Ipu xpennenuun Tpeka B IPoeM:
JUnHa Tpeka = IMpUHA BHYTPEHHETO Npoema — 1 MM.
[Ipu xpemneHun Tpeka K CTeHe:
JlnuHa Tpeka = mupuHa asepu + 150 MM s npoduns H
JlnnHa Tpeka = mupuHa asepu + 100 mm 11t npoduis O.

Kpennenne Tpeka K MoTosixy.

[TpocBepnuth B Tpeke otBepctus ¥5,5 mm (Puc.4). OtBepctus
CBEpJUTH C maroM 250 Mmm.
Tpek kpenutcs K MOTOJIKY Ha camope3bl 5x40 M.
BHUMAHME! B Tom cinydae, eciiv TpeK CTaBUTCA BHYTPb ITpoemMa Ha
BCIO €T0 LIUPUHY, KapeTKU U (PUKCATOPHI B TPEK HEOOXOAUMO
YCTAHOBUTB JI0 €T0 KPETUICHHUS.
BHUMAHME! IIpu xperieHnu Tpeka He A0IyCKaTh €ro UCKpEBJIe-
Hus. [lpu HeoOXoquMOCTH UCTIOIB30BaTh MOAKIaAKH. VIckpuBIeHHe
TpeKa MpUBEJEeT K BOZHUKHOBEHUIO MPOOIEM C MOHTAXXKOM U
JEMOHTaXOM (hasbIIaHesei.

Puc.5




Kpemnenue tpeka k cTene.

YcranoButh Ha Tpek yroyku kpeneskusie (I103.3 Puc.2.2) ¢ mrarom 250 mm (Puc.5).

3akpenuth ux 6onramMu M6x8. OTBEpCTHS IS KPETICHHSI YTOJIKOB KPETICKHBIX BBIIOJIHUTH Ha
pacctosiHuu 93 MM OT BEpXHEro Kpasi mpoema.
BHUMAHME! B 3aBucUMOCTH OT MacChl IBEPU U MaTepHajia 3JIEMEHTOB CTEHBI, K KOTOPOMY
KPEMUTCS TPEK KOJIMUYECTBO KPEIEKHBIX YTOJIKOB M CAMOPE30B MOXKET ObITh YMEHBIIICHO WU
YBEJINYEHO.
BHUMAHMUE! /{15 uCKIIOUYEHHUST CAMOIIPOU3BOJIBHOTO OTKAThIBAHUSI IBEPH TOPHU30HTATIBHOE
pacroyio’keHue Tpeka He0OX0AUMO BBICTABIIATH MO YPOBHIO.

7. HABECKA JIBEPH.

BcraButs B Tpek 00e kapeTku. BcTaBuTh B Tpek UKcaTopbl HOCHKaMu BHYTPb. [lonBecuTs
nBepb. ["alikaMu KapeTKu OTPEeryIMpoBaTh BEPTUKAIBHOE ITOJIOKEHHE MTOJIOTHA ABepH. ONpeaennThbes
C HAXO0KJICHUEM JIBEpH B €€ KpaliHeM 3aKkpbIToM nojoxxeHuu (Puc. 6.1). B aTtom nonoxenun nsepu
BUHTOM M6X25 3akpenuThb B Tpeke GUKCATOp M03. 5 TaK, 4TOOb!I OH ObUI 3aIIETKHYT HAa KapeTKe mo3. 1.
OTMETUTH Ha IOy MECTO KPEIUIEHHsI pOJIMKA HAaIPaBJISAIOLIEro mo3. 7 ¢ yueToM 3a3opa B 5...10 mm 1o
Kpasi 11a3a, B KOTOPOM HaXOAUTCS POJIMK HAINpaBIIAIOLIMNA. 3a30p HE0OX0AUM JIJIsl UCKITIOYEHHUS yaapa
10 POJIMKY HaNpaBJISIOUIEMY ABEPHIO B KPAMHUX MOJIOKEHUSAX.

Haiitu xpaiinee otkpbiToe nonoxxenue (Puc. 6.2). D1o nonoxxeHue, B KOTOPOM TaK ke
cobmoaercs 3a30p B 5...10 MM MeXITy pOIMKOM HAINpaBIISIONINM U KpaeM mas3a 1Bepu. B atom
MIOJIOKEHUHU 3aKPENUTh BTOPOM (PUKCATOP, 3AILEIKHYThIN Ha KapeTKe.

Puc. 6.1 5.10 5..10 Puc. 6.2

Cusath aBepb. 3akpenutb BuHTamMu 4,5x16 MM (I103.8 Puc.1) ponuk nanpasnstomuii (I103.7 ) k mody.
[TonBecutsb ABEPH, YCTAHOBUB POJIMK HAMPABISIONINN B a3 HIKHETO TOPU3OHTAIBLHOTO MTPOdUIIS.
lNaiikamu KapeTKH OKOHYATEIHHO BBICTABUTh BEPTUKAIHHOE MOJIOKEHNE TTOJIOTHA ABEPH U 3230
MEXy JIBEPHIO U MOJIOM = 6 MM.
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8. YVCTAHOBKA ®AJIBIITIAHEJIEI.

JU1 CKpBITHS OJTHOTO WJIM HECKOJIBKMX TPEKOB IPUKPEIIEHHBIX K NOTOJIKY UX 3aKPbIBAIOT IBYMSI
danpmmanensymu 80, ycTaHOBHB KX ¢ ABYX cTOpoH Tpeka (Puc. 2.1 u 2.2). Tpek, 3aKperieHHbIN K
CTeHe, 3aKpbIBaeTcst oHOoU ¢anpimanensto 100 (Puc. 2.3). Inuna danpmmaneneii Bceraa
COOTBETCTBYET JJIMHE TPeKa.

Jnst 3ammenkuBanus (hanblInaHe I ee BepXHUNA yCUK He00X0AMMO BCTaBUTh B Ma3 TPEKA, IOCIIE Yero
3aleNKHYTh HIOKHUM yeuK. OcaauTh (asbllinaHenb 0 KECTKOU ee (UKCaluu ¢ TPEKOM.

9. VCTAHOBKA 3ATJIYIIIKUA TOPLIEBOIA.

3ariyika TopueBas IPUMEHSETCs JUTsl CKPBITHSL TOPLIOB TpeKa
u ¢anpmmanenu 100.

B ciyuae HEOOXOIUMOCTH 3ariyLICHUs OJJHOTO TPEKa C JABYX
CTOPOH JOCTATOYMHO OJHOM 3ariIylIKu TopueBoi. OHa paspesaercs ] 10 ]
no nuHuK pesa (Puc. 7.1) momnonaM v MOJOBUHKH 3arTyHIKH
3alIeTKUBAIOTCS HAa TOPIBI Tpeka U ¢anpmmanenn 100 B
COOTBETCTBUH C KOHTYPOM (hasIbIIITaHEIH.

B TOM citydae, eciii ycTaHaBIMBAKOTCS PSJIOM JBa TPEKa, TO
HEeoOXoIuMBI iBe 3arnyiiku. OnHa pexercs 1o JeBoMy kpato (Puc.
7.2), npyras no npasomy (Puc. 7.3). 3arinymku Takxke
YCTaHAaBIHMBAIOTCS B COOTBETCTBHU ¢ KOHTYpoM (anbinnanenu 100.

7.21 7.1 / 7.31

Puc. 7

OTr npaBWIbLHOCTH yCTaHOBKM Bamm mnoaBecHOM [Bepu  3aBHCHT
A0JITOBEYHOCTHh ee padorbl M BHemiHuil BuA. [lodTomMy HeoOXoaumo cTporo
CJIeI0BATHh HHCTPYKIUHM 110 cOOpKe.



